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ACTA No. 003

VALLEDUPAR, 19 DE FEBRERO 2026FECHA:

HORA DE INICIACION: 06:30 AM

LUGAR:

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACldN DEL QUORUM

El secretario: Buenos dias, senor, Febrero 19 del 2026.

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL5 PRESENTE
6 HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO PRESENTE

El Presidente: Con los buenos dias para todos los companeros, dandole gracias a Dios por la 
oportunidad de estar aqui presente, saludar de manera muy especial a todos los amigos que 
siguen la transmisibn de esta corporacidn por las diferentes redes, saludar de manera especial 
a los periodistas, a la prensa que hace presencia en este recinto. Senor secretario, sirvase llamar 
a lista para verificar el quorum.

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.

El presidente: Existiendo quorum para deliberar y decidir, se declara abierta la sesion. Sirvase, 
senor secretario, darle lectura al orden del dia para su aprobacibn. Reportamos a la HONORABLE 
DIPUTADA MARIA CECILIA MESA.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL

MESA OCHOA MARIA CECILIA
MUVDI ANILLO FAWZI
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE

SEGUNDO PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, EN CUMPLIMIENTO DEL DECRETO 000023 DEL 13 DE 
FEBRERO DE 2026
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El secretario: Senor Presidente, se encuentran en el recinto ocho honorables diputados. Por Io 
tanto, hay quorum para deliberar y decidir.
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ORDEN DEL DIA

FEBRERO 19 DE 2026

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

3. INVOCAClON A DIOS.

4. LECTURA. Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR

5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

El Secretario:

3. INVOCACION A DIOS

El presidente: En este punto le damos la oracibn al honorable diputado Jorge Pana. (Oracibn)

El secretario:

4. LECTURA. Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR
El presidente: De la lectura.

El secretario: Aprobada la proposicibn.

El presidente: Continue, secretario, con el orden del dia.

El secretario: 5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

SEGUNDO PERIODO DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, EN CUMPLIMIENTO DEL DECRETO 00023 DEL 13 DE 
FEBRERO DE 2026

Proposicibn 012, febrero 19 del 2026. Presidase la lectura y apruebe el acta 02 correspondiente a las 
decisiones extraordinarias del dia 18 de febrero del 2026. Dicha acta cumple con las disposiciones 
reglamentarias contenidas en el articulo 23 de la ordenanza 249 del 2022, presentada por honorables 
diputados y presidentes Miguel Angel Gutierrez Ramirez.

El Secretario: Leido el orden del dia, sehor presidente.
El presidente: Leido el orden del dia, se abre su discusibn, se avisa que se va a cerrar. Queda 
cerrada. ^Aprueban, honorables diputados, el orden del dia anteriormente leido? Continue, 
secretario, con el orden del dia

El presidente: Leida la proposicibn, se abre su discusibn, se avisa que se va a cerrar, queda cerrada. 
c^Aprueban, honorable diputado, la proposicibn anteriormente leida?

El presidente: Continue, secretario, con el orden del dia. A esta hora REPORTAMOS LA 
PRESENCIA DEL HONORABLE DIPUTADO MANUEL GUTIERREZ. PRETEL, miembro del 
partido ASI y vocero unico en el departamento del Cesar. Continue, secretario, con el orden del 
dia.
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El presidente: /.Hay correspondencia radicada?

El secretario: No, senor presidente.

El secretario: No, senor presidente.

El presidente: Continue con el orden del dia.

El secretario: 7. VARIOS.

El secretario: Bueno, en el punto de varios... Le damos la palabra al Honorable Diputado Jesus Suarez.

El presidente: Bueno, aqui en correspondencia, si bien no es una correspondencia, hay una invitacidn 
muy especial que hace... Camacol. Un, un evento de juntos construimos futuro desde las regiones. 
Va a estar el doctor Guillermo Herrera, el doctor Daniel Pacheco. Para la otra semana, los diputados 
pues que... esten interesados. Aqui esta la invitacidn, desde esta corporacibn delegamos al 
Honorable Diputado Fauzi Muvdi y Jorge Pana para que acompanen este importante evento en 
Camacol. REPORTAMOS LA PRESENCIA DEL HONORABLE DIPUTADO DEL PARTIDO 
LIBERAL, CARLOS DAZA. Continue, secretario.

El secretario: 6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.
El presidente: /.Hay proposiciones y resoluciones radicadas?

Jesus Javier Suarez Moscote: jBuenas! Muy buenos dias tengan todos ustedes. Por favor, el otro 
video. Ah, no, Miguel Angel si es un gran nadador. Yo no Io he visto nada. Un saludo especial a todos 
los corporados. A la prensa, a las personas que nos siguen desde los diferentes medios digitales. 
Caminando por las calles del Cesar. Y haciendo un registro en diferentes municipios. Siempre me he 
preguntado sobre la dificultad que tienen Nuestros municipios en categoria 6 para emprender grandes 
obras. Por eso se ve preciso el gobierno departamental. A concurrir con obras de gran envergadura en 
todos y cada uno de los municipios del departamento del Cesar. Sin embargo, la sostenibilidad de los 
mismos es precaria. Y es una invitacidn. a los gobiernos municipales, a realizar los mantenimientos 
preventives y corruptivos. de esas grandes obras que hace el Departamento del Cesar. En esta 
oportunidad, pues le corresponde... He... la discusidn al municipio de Chimichagua. En el primer piano... 
Vimos el hospital local. Una S construida hace ya varios anos. por el gobierno departamental. y que 
hoy se encuentra en un franco deterioro. Y mi pregunta... es la de siempre Senores alcaldes, Sehores 
gerentes. Van a dejar caer. Esta IPS publica. van a esperar que el gobierno del departamento del 
Cesar... les hagan un nuevo hospital. Un llamado, la discusidn pues. Tendra que darse. Asi como 
tendremos que dar la discusidn... sobre la situacidn. Financiera. y los manejos Pocos santos que se 
estan dando. en las IPS. publicas del Departamento del Cesar. De igual manera, realizamos... Un 
recorrido por el principal atractivo tun'stico. de Chimichagua como es el muelle o el puerto, como Io 
Haman los locales. Una obra majestuosa. adelantada y desarrollada en el gobierno del doctor Luis 
Alberto Monsalvo. Orgullo de los visitantes. y de las personas que tuvimos que ver con este logro. 
Pero... Hoy en un franco deterioro, doctor. Barros. En Franco deterioro, con las barandas practicamente 
inexistentes, con mucha dificultad para las personas que nos visitan, frente al riesgo constante de caer 
en las aguas de la Zapatosa. Y que recordemos que en este punto tiene mas de 3 metros. Y que los 
que estamos poco acostumbrados a estas actividades acuaticas no vamos a tener la dicha de flotar 
como estan flotando esos tres nihos lugarehos. A los gobiernos locales se les debe cuidar las obras 
que se emprenden con recursos de regalias del carbon. Y que son ejecutadas por el gobierno 
departamental. Y tambien un llamado al gobierno departamental a realizar un seguimiento a estas obras 
que han costado tanto y, pues, que requieren esos manejos preventivos y correctivos a traves del 
tiempo. Gracias, senor presidente, y preguntarle como estan los debates de control politico al Hospital 
Rosario Pumarejo de Lopez, en donde se siguen dando manejos poco santos. Gracias, senor 
presidente.
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Jorge Antonio Barros Gnecco: Bueno, con los buenos dias, compaheros. El tema del muelle de 
Chimichagua. Presidente, companeros. Un tema que venimos impulsando. Con el secretario de 
infraestructura. Pero la decision, doctor Suarez, es ir a hacer la visita despues del 8 de marzo. Que no 
vean a la asamblea en pleno proceso politico ni al gobierno departamental para evitarle problemas. Al 
gobierno departamental. Ya teniamos visitas.

Jorge Andres Pana Ramos: Gracias, presidente, por el uso de la palabra. Darle las gracias a mi Dios 
nuevamente y a todos mis companeros, a todos los periodistas que... se hacen presentes en esta 
reunion en este recinto de la democracia. a todos los que nos vemos por los medios virtuales. Hay una 
problematica. Honorables diputados, que me inquietan desde hace mucho tiempo, Io hemos 
conversado en algun momento en este recinto. Pero... Hoy... Recibo mas Hamadas. Hoy camino por 
todo el departamento del Cesar. Y me doy cuenta del pesimo estado en el que estan las vias terciarias. 
Y con esto... Quiero decides que... Nuestro departamento tiene... una naturaleza agropecuaria. Si nos 
vamos hacia la zona... de Chimichagua, Astrea. Hay una vocacibn agricola importante. Hay una zona 
citrica. Hoy el departamento del Cesar esta construyendo... unas vias que son importantes para el 
desarrollo de esta zona. Y que, por mucho... que el departamento haga, va a faltar. Por mucho que un 
dirigente quiera ser en este departamento, va a faltar. Pero es alii donde... Donde creo que, debemos 
enfocarnos en ver esa milla extra. Que es bastante larga. Porque las vias terciarias... Hoy dificilmente 
pasan un camion por ahi. ^Y que estan viviendo nuestros campesinos, nuestros ganaderos? Estan 
perdiendo de pronto sus cosechas. Porque no es rentable sacarlas. porque los camiones no 
acceden a las fincas donde estan produciendo? Pero hay un caso que me preocupa mucho mas. Y Io 
hemos comentado. En varias ocasiones. La bancada de la U. Con nuestro companero Jorge Barros, 
hace un tiempo y ahora... con nuestro companero Miguel Hinojosa. Estamos muy pendientes. De esas 
vias. Terciarias, que son el desarrollo y que representan el desarrollo. productive de nuestro 
departamento. Hay una... Hay una obra que esta incomodando. En esa zona del departamento del 
Cesar, mas precisamente. En el cascajo, una via que se esta construyendo. Y que al igual que... Popo 
Ke. ^Que ocurrib con...? Con Yuma. Hoy esta generando inundaciones y afectaciones. En algunos 
propietarios de estos terrenos. Hable con el secretario de infraestructura, Jorge Maestre, y me dijo que 
ibamos a atender al llamado de la comunidad. Por eso les hago... Les extiendo esta invitacibn para 
que, despues de todo este trajin, podamos visitar al municipio de Astrea. Recorrer esa zona que tanto 
queremos, porque tenemos muchos amigos alia. Yo creo que aqui cada uno de nosotros tiene amigos 
en esa zona del departamento del Cesar. Pero mas alia... Del carino que le tenemos es que tenemos 
que buscar esa solucibn. Porque ese tiene que ser uno de los puntos clave. Para definir que es Io que 
se va a hacer con el resto del departamento. Esa es una problematica que hoy se replica en cada rincon 
de nuestro territorio y que tenemos que ver cbmo le vamos a buscar la solucibn, si es con el CDT, si es 
con las maquinas, si es una solucibn de fondo, si es formular los proyectos para estas vias, si es hacer 
las gestiones al nivel nacional. Pero Io cierto es que hoy, mas que nunca. Con esta... transicibn 
energetica de la que tanto se ha hablado, tenemos que buscar y recuperar esa vocacibn agropecuaria, 
que en otrora tuvimos. Entonces yo si quiero. que tengamos eso en la retentiva. que armemos una 
visita. Popo. Migue y todos los diputados que armemos una visita. a este municipio del departamento 
del Cesar, y que evidenciemos esa problematica porque es una via. que esta nuevecita. y que todavia 
se le pueden hacer algunas modificaciones para no afectar. Uh... estas personas, a estos propietarios 
que han tenido por muchos ahos estas tierras y que hoy se les estan inundando y estan sufriendo 
importantes perdidas. Un, Tanto de... De... de terreno como de ganado. Entonces... Ya para finalizar, 
decides que... Es una invitacibn importante que no... Que no la dejemos... Como cabo suelto. Y 
presidente, le pido el favor. Que despues del 8 de marzo fijemos una fecha para hacer esta visita entre 
todos los diputados. Gracias, presidente, por el uso de la palabra.
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El presidente: A usted, honorable diputado, ya le informo el listado de debates que tenemos pendientes 
para que fijemos fecha correspondiente. A cada uno de los debates. Honorable diputado Jorge Pana.

El presidente: Continuamos en el punto de varios. Honorable diputado Jorge Barros Gnecco, 
REPORTAMOS LA PRESENCIA DEL DIPUTADO... DEL PARTIDO ASI, VOCERO UNICO EN EL 
CESAR MANUEL GUTIERREZ PRETEL.
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El presidente: Continuamos en el punto de varies. Bueno, en el punto de varies, per un lade... Llegd a 
la corporacidn para el analisis y estudio.

Miguel Angel Gutierrez Ramirez: De todos les diputados y pues les que quieran hacer el aporte, el 
proyecto de ley que esta radicando con FADICOL, que es la Confederacidn de Diputados. Para hacerle 
unas modificaciones a la ley 2200. Del 2022, que es practicamente nuestra ruta de navegacion y que, 
sin duda alguna, no solamente esto nos da mas herramientas para poder desarrollar nuestra labor como 
diputados, sino tambien nos da la posibilidad de tener un alcance mayor frente a todos los temas de 
control politico. En segundo lugar, ya se les envia los diferentes correos que tienen registrados aqui en 
la corporacidn. Por otro lado, le doy conocimiento al presidente de la Comisidn de Presupuestos, que 
ya fue erradicado por parte de la gobernadora. El proyecto de ordenanza por el cual fuimos convocados 
a estas sesiones extraordinarias. Ya la corporacidn le hizo la revision desde la mesa directiva y cumple 
con todos los requisitos de ley, entonces ya le corresponde... Al senor presidente de la comisidn. 
recibirlo asi. Asignar ponentes y convocar. Socializacidn, o como de pronto el Io vea, dado que el ahi 
tiene la potestad. El proyecto de ordenanza donde Io que se busca es... es hacer unas incorporaciones 
y unos movimientos presupuestales, alrededor de unos 12 o 13 movimientos presupuestales al 
presupuesto del Departamento del Cesar por un monto de 3. 500 y 3. 400 millones de pesos. En su 
gran mayon'a, movimientos presupuestales que entran'an a fortalecer todo el tema de salud del 
departamento del Cesar. De otro lado, aca tengo el listado de las proposiciones presentadas en el 2025, 
las que han sido presentadas en el 2026. que estan pendientes para asignarle fecha. Tenemos una 
sesidn descentralizada en el municipio de Astrea por el Honorable Diputado Jorge Barros, 
descentralizada en Agustin Codazzi y La Gloria Cesar por el Diputado Jorge Barros. Bueno, este no. 
Problematica relacionada con el acueducto regional del sur. Jose Mario Rodriguez Barriga para 
sesionar en conjunto con el Consejo. adicionb el honorable diputado Ronald Castilla. El debate del 
Santo heceoomo por Miguel Angel Gutierrez. El debate sobre la salud, para conocer la informacion 
detallada sobre la situacibn financiera, prestacibn de servicios y proyectos de la S. Hospital Rosario 
Pumarejo de Lopez durante la vigencia 2025. Jesus Suarez, Moscote y Maria Cecilia. Mesa ochoa. El 
debate de control politico sobre la Avenida del Rio o via paisajistica Parque gutapuri para conocer su 
construccibn, conocer el concepto de Corpocesar y varies, presentada practicamente por todos los 
diputados. Y el debate de control politico para el tema del plan maestro de acueducto y alcantarillado y 
rebozamiento de manjoles por el diputado Jorge Barros. Practicamente, tu te anadiste ahi, ^no? Vamos 
entonces a ver, honorable diputado Jesus Suarez, si la otra semana convocamos nuevamente... Ah Si, 
no, Io convocamos, no es ni... Convocamos al gerente del hospital Rosario Pumarejo para ver si de 
pronto nos puede regalar un espacio de su tiempo la otra semana. Y nos hace el favor de rendirnos
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Al Muelle de Chimichagua, donde... La idea es ir a la asamblea y hacer esa visita. Yo creo que... Hay 
algunos temas por revisar en la zona que creo que podemos aprovecharlo en el mismo viaje, como el 
caso... del cascajo en Astrea. Y tambien usted sabe que hemos venido trabajando, presidente, hace 
alrededor de ocho ahos, siete anos, el tema de la via Arjona-Astrea, 8. 1 kilbmetro, donde hoy yo creo 
que con el favor de Dios se den las cosas con el respaldo que tenemos de la gobernadora Elvia Milena 
San Juan. Esperemos el 8 de marzo, compafieros, para que pase el proceso de hacer estas visitas, 
porque el gobierno Io que me manifesto fue hacer la visita despues del 8 de marzo para evitar 
problemas. Se vayan a cruzar malos entendidos en este proceso que estamos. Era eso, presidente. 
Obrigado, presidente. El hospital, yo si creo que falta de carino de los mismos gerentes, doctor Suarez. 
El hecho que entre en una obra en excelentes condiciones, yo creo que... Uno cuando sale de su casa 
ve Io que no esta bien. Y un director permanece mas en el hospital que en su casa. Entonces tambien 
hay que hacerle un llamado a los alcaldes que le pongan carino. ^Cbmo van a estar esas barandas 
sueltas buscandole un peligro a un niho de Chimichagua, no de Valledupar? Si no le cogen carino los 
mandatarios a estas obras importantes. Y ese esfuerzo que hacemos nosotros aqui tambien, porque 
nosotros aseguramos esos recursos. Y siempre estamos gestionando para que estos proyectos lleguen. 
Pero si no le ponen amor a las obras y no le ponen carino a las acunas, si es muy dificil. Nada que 
hacer. ^Cbmo una obra de estas un alcalde esta para explotaria, para impulsar el turismo? Para vender 
su municipio. Pelo novo... Se echan a dormir en estos temas. Entonces, el dia que vayamos vamos a 
hacerle... Porque si hay muchas obras en el departamento.
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El presidente: Continuamos en el punto de varies, Continua, secretario, con el orden del dia

El secretario: Aqotado el orden del dia, sehor presidente.

El secretario: Jueves 19 de febrero, 7 y 45, se cierra sesidn.

Jesus Javier Suarez Moscote: Gracias, Presidente. Los vientos que soplan del Rosario Pumarejo de 
Lopez no son los... No son los mejores. Por eso... se hace importante hacerle la... invitacibn Al senor 
gerente., ogala... Oiga, respete la edad, hombre. Ya me quieren quitar la inspiracibn hasta la gente del 
mismo partido. Bueno, le decia al sehor presidente que los vientos que soplan del hospital Rosario 
Pumarejo Lopez. No son los mejores ni los mas refrescantes. Por eso va a ser necesario. Hacerle la 
invitacibn al sehor gerente. Pero le voy a pedir, sehor secretario. Que, en esta invitacibn, le recuerde al 
sehor gerente que todos los puntos que tienen alguna temporalidad, que se pidib el informe, hasta 
diciembre del 2025, se haga extensivo a enero del 2026, porque necesitamos tener la informacibn 
actualizada. Mas, Saul, frente a las expectativas que existen de los 35. 000 millones de pesos girados 
o que va a girar, el Ministerio... de Hacienda para el pago de migrantes, y que esta bien claro. y fue algo 
que dejb en la audiencia publica. Supremamente explicito el sehor Ministro de Salud. Que deben... 
priorizar el tema de formalizacibn laboral del Hospital Rosario Pumarejo Lopez. Que tiene 
inconsistencias y que por eso no se ha podido realizar ni la segunda, ni la tercera, mucho menos la 
cuarta etapa. Gracias, sehor presidente.

cuentas, de ver cbmo esta el hospital. No, diputado Jesus, vamos a enviarle la convocatoria al gerente 
del hospital, Rosario Pumarejo, para ver si... acepta este llamado de la corporacibn, y que nos podamos 
enterar de cbmo esta la situacibn real del Hospital Rosario Pumarejo. y podamos nosotros tambien con 
nuestros argumentos... emitir nuestros conceptos y hacer los controles referentes a esta importante 
entidad del Departamento del Cesar. Continuamos en el punto de Honorable diputado Jesus Suarez.

El presidente: Le damos la palabra al Honorable Diputado Carlos Daza para hacerle una interpelacibn 
de apoyo al Honorable Diputado Jesus Suarez.

Carlos Daza Lobo: Bancada, ni mas faltaba, yo se que usted llegb inspirado. residente, vea. Yo si 
quiero, si quiere, a titulo personal de este diputado, que le diga al sehor gerente. Que el si esta en la 
obligacibn de venir a esta asamblea. Esta en la obligacibn... Toda persona que maneje recursos 
publicos. Ahora que el sea un empleado del gobierno central, y que tenga rentabilidad que rendir 
cuentas al gobierno central no significa. Que el hoy va a venir aqui a administrar los intereses de los 
cesarenses y no va a rendir cuentas aqui. Si esto se va a largo... Terminamos teniendo la razon. Pero 
como esa no es la idea... sino que el se sienta invitado y venga aqui para que el pueda contar con esta 
asamblea. Es mejor que el precise, un horario en el que nos pueda atender. para que... Puede hacer la 
diligencia de presentarnos el informe. Pero el si esta obligado. El trafondo de la ley. Lo obliga. Que 
quiera darle vuelta, que se vaya a un derecho de peticibn, que se vaya a un... Al final esta obligado. 
Entonces... Eso si, tenemos que dejarlo claro. Este es el segundo intento. Amable. Tercero, perdbn, 
gracias por corregirme, bancada. Que esta asamblea lo hace, que no le tenga miedo a la asamblea. La 
Asamblea por el contrario. Como siempre lo ha hecho, quiere venir a apoyarlo. Pero tiene que venir 
aqui a dar la cara porque eso fue lo que el vino. Todo administrador publico esta sujeto. De dar 
explicaciones. Asi que aqui lo esperamos. No tenga miedo, sehor gerente, que aqui queremos venir. 
Ayudarle, acerquese a la asamblea departamental. Gracias, presidente.

El presidente: Agotado el orden del dia, estamos citando... Para el dia de mahana a las 6 y 45, 
compaheros. Mahana viernes 20 de febrero.
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No. DIPUTADOS ASISTENCIA

MIGUEL ANG

LEMI

/GUTIERREZ RAMIREZ 
residente

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 19 DE FEBRERO DE 
2026

Proyectd: Danilo Andras Caballero Baldovlno 
Contratlsta Asamblea Departamental del Cesar

ALFONSO BECERRA GOMEZ
Secretario General '

BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONALT ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL~ 
MESA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER ~ 
HINOJOSA BARROS MIGUEL ANTONIO

PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE 
PRESENTE

1
2”

3
4
5
6

~7~

9
10
11 __ ______________________

La presen e acta se levanta y se firma en cumplimiento de Io estab ecido en el Reglamento Interno 
de la Corporacion - Ordenanza No. 249 del 2022
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